
 

 

 

 

 

Tárgy: kiegészítő tájékoztatás  

 Tisztelt Ajánlattevők!  

 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket a Szegedi Tudományegyetem SZTE/2020/KB10920 számú „Szerverek, asztali 
munkaállomások, laptopok, asztali nyomtatók, projektorok, TV-k, digitális táblák és ups-ek eseti javítása” tárgyú 
nyílt beszerzési eljárásban, beérkezett ajánlattevői kérdésekről és az ajánlatkérő arra adott válaszairól az 
alábbiak szerint:  

1. Kérdés: Az alkalmassági feltételek a.) pontjában ISO 14001-es tanúsítványt kérnek (ami 
Környezetközpontú irányítási rendszer, melynek célja a környezetvédelem segítése, a szennyezés olyan 
mértékű megelőzése, amely egyensúlyban van a társadalmi, gazdasági szükségletekkel), viszont 
ajánlattételi felhívásuk letölthető IT_eszközök_javítása_ specifikáció.pdf állományában szereplő 
IT_eszközök_javítása_specifikáció.pdf dokumentumban viszont az alábbi mondatok találhatóak: "A 
Vállalkozó a működésképtelen eszközt az ISZI által kijelölt helyre köteles havonta  egyszer visszaszállítani.A 
veszélyes hulladékként történő elszállítás nem képezi jelen felhívás részét." Ezzel kapcsolatosan kérdésünk 
az, hogy a megrendelendő szolgáltatás teljesítéséhez biztosan ISO 14001-es tanúsítványt várnak el? 

Válasz: A Szegedi Tudományegyetem elkötelezett a fenntartható fejlődési stratégia mellett, ezért a 
meghibásodott és selejtezendő eszközök veszélyes hulladékként való kezelése, a környezetvédelmi 
követelményeknek megfelelő bánásmód (habár ez jelen ajánlati felhívásban konkrétan nem szerepel mint 
követelmény) a nyertes ajánlattévő felelőssége. Így ettől a kitételtől nem kívánunk eltekinteni. 

2. Kérdés: Szintén a IT_eszközök_javítása_specifikáció.pdf állományban szerepel "A vállalt adatvédelmi és 
titoktartási feltételek miatt az ajánlattevő alvállalkozó közreműködését semmilyen formában nem veheti 
igénybe, a Szegedi Tudományegyetem eszközeit harmadik félnek nem adhatja át, kivéve garanciális javítás 
esetén. Kiírásukban illetve a letölthető dokumentumok közt nem találtuk meg ezen eljáráshoz tartozó 
adatvédelmi és titoktartási feltételeket, így számunkra nem világos, milyen feltételek tiltják alvállalkozó 
közreműködését. Kérjük küldjék meg válaszukban az Önök hivatkozott adatvédelmi  és titoktartási 
feltételeket. 

Válasz: Az általános GDPR és adatvédelmi, titoktartási feltételekre vonatkozó kitételek részleteit a nyertes 
ajánlattevő számára fogjuk a szerződés során megadni. Az adatvédelmi feltételek (pl. háttértárolókon lévő 
adatok harmadik félnek való kiszivárgásának megakadályozása) betartásának szempontjából, kockázati 
tényezőt csökkentő szerepe van, ha a lehető legkevesebb fél közbeiktatásával mennek végbe a javítások. A 
feladat mértékéből adódóan is olyan Ajánlattevők jelentkezését várjuk, amelyek képesek alvállalkozó 
igénybevétele nélkül is ezen feltételeknek megfelelni. Így ettől a kitételtől nem kívánunk eltekinteni. 

3. Kérdés: Kérem nyilatkozzanak arról, hogy Ajánlattevő az alkalmassági feltételek igazolására bevonhat-e 
kapacitást rendelkezésre bocsátó szervezetet?   

Válasz: A feladat mértékéből adódóan, a biztonságos feladatellátás érdekében olyan Ajánlattevők 
jelentkezését várjuk, amelyek képesek kapacitást biztosító szervezet igénybevétele nélkül megfelelni az 
alkalmassági feltételeknek. Így ettől a kitételtől nem kívánunk eltekinteni. 

Szeged, 2020. szeptember 11.  


